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49.Diego ahorrara S/. 7,500.00 por afio durante los siguientes 15 afios, empezando sus
depositos al final del primer afio. El banco “Buenas Peras” le pagara una tasa de 4.8%
efectiva anual (TEA). ¢Cuanto tendra Diego después de hacer su depdsito nimero
152

Respuesta: S/. 159,424.33

DATOS
Nombre Descripcion Valor
R Depdsito anual 7,500.00
f Frecuencia de deposito anual
n Numero de depositos 15
TE Tasa de Interés Efectiva Anual (TEA) 4.8%
FORMULAS
Numero Férmula
(1+TEP)" -1
53 S=R*
TEP
SOLUCION

Calendario ordinario :

S_R+ (1+TEA)" -1
TEA
01O _
C =7500.00%| +48%)77 ~11_

4.8%

C =159,424.33




